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Zadeva: Pisno svetniško vprašanje na podlagi 97. člena Poslovnika MOL –  Privilegirano 

parkiranje na Mali ulici voznika vozil luksuzne znamke 

Pozdravljeni, 

Iz spodaj priloženega dopisa občana in fotografij je razvidno, da na Mali ulici redno dolgotrajno in 

nepravilno parkira svoja vozila voznik luksuzne znamke Mercedes. Glede na strog parkirni režim na 

tem območju stanovalci izražajo nestrinjanje z dvojnimi merili, kjer za njih veljajo stroge omejitve, 

dotični voznik pa lahko dela, kar se mu zljubi.  

Prosim za odgovor, na kakšni podlagi je ta voznik dobil dovoljenje za neomejeno parkiranje na območju 

Male ulice? 

Lep pozdrav, 

Aleš Primc 

mestni svetnik stranke 

Glas za otroke in družine 
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Spoštovani; 

stanovalci Malega trga in Male ulice smo počasi siti parkiranja oseb, ki pod pretvezo dostave 
parkirajo svoje osebno vozilo za več ur in s tem še dodatno povečujejo gnečo in parkirno 
stisko, ki je nastala, ker ste ukrajinskim državljanom radodarno podelili dovoljenja, čeprav 
nimajo stalnega prebivališča in do tega niso upravičeni. 

Stanovalec potrebuje dostavo dostavne službe izven časa 10. ure ga usmerite na kavalirja, ko 
oseba, da dostavi sama sebe v gostinski lokal zaprosi, mu izdate dostavo za 24. ur. Kdo je v 
tej zadevi pri zdravi pameti? 

 



 

Prosimo za odvoz vozila LJ 82-TAS, ki je parkirano po več ur pod pretvezo dostave, da ga 
odpeljete, ker odžira prosta parkirna mesta vsem nam stanovalcem, nenazadnje pa parkirano 
vozilo pred potopnimi zabojniki ovira tudi dostop Snagi. 

Predlagamo, tudi da osebi izdate dovoljenje, da lahko vozilo parkira kar sredi Prešernovega 
trga, znotraj letnega vrta vse v sklopu "dostave" vse možne ure. Dovoljenje res nujno 
potrebuje in očitno se da. 
 

Lepo pozdravljeni.« 

 

Aleš Primc 

mestni svetnik stranke 

Glas za otroke in družine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilogi: fotografiji parkiranega luksuznega avtomobila 

 



 

 


